

都是石油惹的祸

# 200人持铁桶加油站“抢”油

## 事发宁波一加油站,为抢加柴油的油枪,加油人大打出手

据《现代金报》报道 11月14日一早,宁波鄞州区高桥镇高桥加油站有人为争抢加柴油的油枪,大打出手。打中有人被打倒在地。为了避免事态进一步扩大,中石化碧辟宁波分公司不得不暂时关闭该加油站。

### 事发 加油站员工无奈“缴枪”

油枪被抢、被锁,加油站员工只能无奈地站在一边负责收钱,甚至连油泵都靠近不了……这一幕,发生在11月14日一早的高桥加油站。高桥加油站位于杭甬高速公路路口处。“14日一早,加油站来了200多人,他们带着上百个铁桶来加油,8支油枪全部被人占着。这些加

油的人分好几批,比的就是谁的人多。”加油站一位工作人员说,“10:05,3#油泵突然一阵骚乱,几个人围在一起打架。过了两分钟,被打跑那批人找来同伙,拿着棍子重新开战。其中有一人因为跑得太慢,被围住打倒在地。”

回忆起几天前那惊心动魄的一幕,高桥加油站的一位工作人员表示,至今自己还有一种恐惧感。“我们连油泵都接近不了,只负责收钱。”

记者16日去该加油站采访时,加油站已经暂时关闭,但还是零星几个人,带着几十个铁桶在等候加油。“他们在这里已经等了两天,就是不肯离开。”一位工作人员说道。

### 原因 最近柴油成了抢手货

“本来上面有规定,个人加油不能用桶装油,但是那些人威胁我们,提着油桶强行加油。为了让加油站正常运转,我们只能默认。但不料,这批人几乎控制了加油站。”高桥加油站的一位工作人员说。

开了桶装油这道口子之后,高桥加油站的混乱一发不可收,许多人带着铁桶蜂拥而至,三五成群抢占油枪,疯狂加油。

在高桥镇一共有三个加油站,从东到西分别为长乐、高桥、岐阳。为何其他两家加油站还能控制住局面,而高桥加油站则失控?

“我们这里采石场比较多,挖掘机要消耗大量的柴油。”一位工作人员道出了缘由,一些人为了争夺柴油,不惜武力争夺油枪,就在11月14日之前,好几伙人进站,开始争夺柴油。

### 处理 高桥加油站暂停营业

为了防止打架事件再度发生,高桥加油站将此事上报中石化碧辟宁波分公司,分公司领导商量后决定,高桥加油站暂时停止营业。等秩序稳定之后,再重新对外营业。

“暂停营业是无奈之举,也只有这样才能控制住局面。”高桥加油站负责人告诉记者。

# 湖北鄂州多条公交线路因无油停运

据《楚天金报》报道 16日早晨,鄂州多条线路公共汽车因加不到油停摆,造成城区10万人出行困难,经当地市政府介入协调,至16日下午3时,20条线路“停摆”公交全部恢复营运。

15日下午2时许,记者经过鄂州市菜园头某加油站时,只见加油站前后停了数十台货车和客车等着加

油。晚11时记者再次经过该加油站时,宽敞的马路几乎全部堵死,近百台客车、货车司机在风雨中等待加油。一位货车司机焦急地告诉记者,他等了一整天也没加到油。

中国石化鄂州公司一负责人16日称,现在各地燃油比较紧张,15日,鄂州全市所有加油站没有加油,由于

有不少司机提着油桶来加油,按照规定不能加,有的加油站前车子排成了长龙,造成运油的油罐车进不了加油站。鄂州市汽公司一负责人介绍,该公司100台公汽由于15日没有加到油,从16日早上5时30分就被迫停止营运,造成10余万市民出行不便。

据了解,16日上午8

时,鄂州市市长范锐平主持召开专题协调会,中国石化鄂州公司、中国石化鄂州公司等负责人参加了会议。会议责成石油部门组织调油、加强管理,公安部门派员驻站维持秩序。到16日上午9时有部分加了油的公汽开始营运,到16日下午3时,该市公汽已经全部恢复营运。

## 坐火车硬座如同受刑 网友炮轰硬座设计不人性

据《东方今报》报道 日前,有网友发帖说,火车硬座靠背设计的不合理性是造成旅途劳累的罪魁祸首。帖子上说硬座靠背几乎成直角,不符合人体特征;靠背高度高于普通人的上身,无法后仰。网友的话有没有道理?记者请教了相关专家。

一名经常坐火车的网友,日前在国内某知名论坛上,发表了题为《火车硬座,最愚蠢、最没人性的设计》的帖子,几天内引来近7000人次的点击量,不少人顶帖表示有同感。

该网友描述说,每次坐火车昏昏欲睡时,换着各种姿势都极其别扭。在火车上,午夜扫视车厢内,发现有人斜在车

窗边,有人趴在座位中间的茶几上,有人则只能笔直地靠在那里,那种样子,活像受刑。有网友说,火车硬座设计无人性化体现在两点:一是靠背成直角;二是靠背太高,乘客坐下后头无法后仰。

16日下午,记者就网友意见致电铁道部,铁道部宣传部新闻处一位姓方的工作人员表示,绿皮车的硬座是“很久之前设计的”,至于为什么这样设计,他无法解释。

郑州宇通集团有限公司技术中心座椅设计工程师卓先生认为,直角靠背不符合人体脊柱S形曲线,容易造成受压分布不均,时间久了肯定会疲劳。

## 长春麻辣烫吃死女服务员?

记者调查发现是谣传,专家称不太可能

据《城市晚报》报道 “长春一20岁女服务员——重庆路时代小镇李宇店——于十多天前去世。该女觉得身体不适,去医院看病,医生看完X光后大惊,据说该女五脏六腑和皮肤下全都是细菌虫,肝脏被侵蚀得只剩一点点。医生直接告诉她可以准备后事。致病原因是该女子常年吃麻辣烫和米线,医生说这两种食品细菌严重超标,且作料经过加工后也极易增长细菌。与店面的卫生程度无关。请爱吃这两种食品的人以后少吃或不吃……”

近日,这则帖子在各网络社区及博客上多次被转载。看得出来,发帖的人是出于善意提醒的角度发的,但许多看到该帖的人都对麻辣烫产生了不同程度的恐惧感。

为查明传闻的真假,记者到长春市中心医院、吉大二院、省医院等医院查询,但都没有找到帖子中所说的年轻女服务员。其他几家私立医院的医务人员也表示,近几日都没有接收过体内有细菌虫的患者。

那么吃麻辣烫究竟能否引起细菌虫进入体内呢?消化内科的医学专家王教授说,传闻中所说的,食用麻辣烫造成体内有大量的寄生虫侵蚀内脏,不太可能。“除非是在食用麻辣烫时,加入了一些海鲜,如果海鲜类没有煮熟,那么有可能将成活的寄生虫卵带入体内;或者是在烫制蔬菜时没有煮熟,也可能发生此种情况。”王教授说,在正常情况下,食用煮熟的麻辣烫是不会致病的。

**礼门、家门、望族名门**  
**戴胜家居木门专家,为您开启财富之门**

**戴胜“超静音”家居实木工艺门**  
全实木门五大功能特点:  
1.表面柚木饰面抗紫外线环保。2.超厚制作,隔音奇效。3.加压加密设计,抗变形,隔音效果更佳。  
4.国内首创,有底部隔音防虫条。5.超宽线条,款形设计引领潮流。

全国招商热线: 025-86556826、13584068966 总部地址: 江苏·南京·汉中门大街267号天顺大厦2楼 电话: 025-86551366 戴胜家居木门南京区4S专卖店  
① 戴胜总部: 86557066 ② 金陵专卖店: 86600423 ③ 金盛专卖店: 86661522 ④ 石林专卖店: 84069112 ⑤ 红太阳专卖店: 85057810

欢迎访问戴胜官方网站:  
<http://www.daisheng.com>  
欢迎访问通用网址: 中国套木门

## 江苏省拍卖总行有限公司房地产拍卖预告

我公司将于近期拍卖南京市黄金地段门面、商业用房,具体位置如下:  
1、洪武路396号,共八层,参考建筑面积:7778.56m<sup>2</sup>,两证齐全、土地性质为综合出让,该房地产坐落于金融一条街洪武路与白下路交汇处,距地铁一号线张府园站约200米,附近有多条公交线路经过,楼内有独立电梯,内部装修豪华,中央空调,生活水泵、空调水泵、自动消防喷淋水泵系统等设施一应俱全,双回路供电  
2、汉中中路185号鸿运大厦1-5层B座,参考建筑面积:3314.96m<sup>2</sup>,该房地产位于地铁2号线汉中门与上海路站之间,紧临金丝利喜来登酒店,周边有多条公交线路经过,一层为门面用房,二至五层为商业用房,房屋内部装修豪华,楼内有独立电梯两部,其余配套设施齐全。  
上述房地产均位于市区黄金地段,自用或投资均有相当大的回报,机会难得。详细情况请致电:83281771  
公司地址:南京市鼓楼博厚岗29号 公司网址:www.jspmzh.com

## 联合拍卖公告

受有关单位委托,南京嘉信拍卖有限公司、江苏省实成拍卖有限公司、江苏东南国际拍卖有限公司、江苏中盛拍卖有限公司将联合公开拍卖以下标的物:  
南京市秦淮区集庆路198号江苏通信大厦东副楼1-12层房地产(1-2层为商业用房,其余为办公用房,部分有租赁),总建筑面积约10150m<sup>2</sup>,参考价9000万元,江苏通信大厦地处集庆路,紧靠凤台南路,交通便利,附近配套设施完善,具有很高的升值空间和投资价值。  
办理竞买登记需交纳保证金人民币伍佰万元整,缴至南京市中级人民法院帐户,截止到2007年12月5日上午11时,以款项入账为准。  
预展时间:2007年12月3日-4日 上午9:00-下午5:00  
拍卖时间:2007年12月5日 下午15:00  
预展地点:标的所在地  
拍卖地点:南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层  
**南京嘉信拍卖有限公司**  
联系人:俞先生 025-83205848 13770310044  
南京市中山北路28号江苏南厦511室  
**江苏东南国际拍卖有限公司**  
联系人:李小姐 13951669819  
南京市中山南路101号金盛大厦21楼B座  
**江苏省实成拍卖有限公司**  
联系人:王先生 13182439009  
南京市武路359号福鑫国际大厦36层  
**江苏中盛拍卖有限公司**  
联系人:王先生 13305197521  
南京市东宝路6号01幢3层